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TecT BbpXy T€Ma :

“AeneHvie c ocTaTbK. KpaTHO U gennten”
MATE ' ATKG
Bapuanm 1
Nime: Knac: AaTa:

X K

YacT 1: N36epeTe NnpaBUIHNA OTFOBOP

oo O
1.N3uncnete 25:4 7 ‘l’ l 7
a) 6 M ocTatbk 1 x
b) 6 M OCTAaTbK 2 I
C) 6 N OCTaTbK 3

d) 7mnoctatbk O
2.Koe unciio e KpaTHoO Ha 57
a) 27
b) 34
c) 40
d) 52
3. Ko oT cnegHnTe yncna e genunten Ha 18?
a) b
b) 9
c)11

d) 13 x %<

4. I3uncnetre b0:77?

a) 6 1 OCTaTbK 2 ofe °

b) 7noctatbk 1 * l 7

C) 7 N OCTaTbK 3 x

d) 8 noctatbk O I
5. Koe oT ciegHnTE Yncna e KpaTHO Ha 37

a) 14 ]
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YacT 2: OTBOpEHU BLNpPOCKH

6. PasgeneTte 43 Ha 6 1 3anmMLleTe YaCTHOTO U OCTaTbKa.

7. HamepeTe BCUUKK gennTesin Ha YncnoTo 24.

8. [lpoBepeTe ganm YncnoTo H5 e KpaTHOo Ha 11.

9. Pasaenerte 72 Ha 9 1 3anmwieTe YaCTHOTO M OCTaTbKa.

10. OTKpUnTE HAN-rOAAMOTO YUMo 40 50, KOeTo e KpaTHO Ha 6.

YacT 3: TeKCTOBU 3a4a4n

11. PazgensaHe Ha A6BbAKM: B rpagrHa nma 39 a6bakn, KOMTo TpsabBa Aa ce
pasnpegenaTt no paBHO B 5 KowHMUW. Kosko A6bAKM We nMa BbB BCAKa
KOLWHMLUA 1 KOJIKO LLle OCTaHaT?

12. Pa3p,en;|He Ha 60H60HU: B egHa KyTUA Ma 67 6OHBOOHAa, KOUTO TPSA6Ba
Aa ce pa3gasaTt Ha 8 geua. Kosiko 60H60Ha e nosyyum BCSAKO geTe U KOMKO
LLle oCTaHaT?

13. PazgenssHe Ha MonmMBU: VIBaH Ma 52 MOJIMBa 1 UCKa Aa ' pa3snpeaeny
NopaBHO Ha / cBoOW NpuaTenn. Konko MoJsinBa Le noayydn BCeKU NMpuUaTen v
KOJIKO LLle OCTaHaT?
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MATEVATKG

YacT 3: TekcToBU 3agaumn

14. PazgensiHe Ha KHUTWU: B bubnnoTtekaTta nma 85 KHUIM, KOUTO TPA6Ba Aa ce
nogpeaat no 9 Ha padT. Konko padTta e ca HeobXxoa4MMU 1N KONKO KHUTW LLe
oCTaHaT? |

\% //}

15. PaspensHe Ha nactenu: B knaca nma 29 nacrena, KOUTo TpAabea Aa ce s
pa3gajaTt Ha 4 aeua. Konko nacresna e noayyu BCkKo geTe U KOJIKO Le

OCTaHaT?

Sy
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16. 3agaya ¢ no4KKU: NeTbp 1ckan ga ob6amnuoBa cBoATa 6aHSA C MJ0YKN. 3a
Lenta My 6unm Heobxoanmm 245 nnoykun. Kosnko KalloHa Tpsabea Aa cn Kynum
TOW, aKO MA0YKMTE Ce NMPoAaBaT CaMO Ha KALLOHW 1 eAUNH KaLlOoH CbAbpxa 12
NJ10YUKIN?
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MARTE 'ATKG

OTI'OBOpI/I Ha TeCToBuUTE 3aa4Hl.

3apayuun c nsbmpaem oTroBop:
1.b) 6 moctatbK 1
2.C) 40
3.b)9
4.c)/ vnoctatbk 1
5.cC) 21

OTBOpeHu BbNpOCU:
6.43:0=7unoctatbk 1
7. lenntenn Ha uncnoto 24 ca: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24.
8.55:11 =5 6e3 octaTbK. 3Haun, 55 e KpaTHO Ha 11.
9.72:9=8wnmoctatbk O
10. Han-ronamoTo 4ncno 4o 50, KoeTo e KpaTHO Ha 6, e 48.

TeKCTOBM 3agaun:

11. 39 : 5 =7 n octatbkK 4. BbB BCsika KOLWWHMLUA We nMa 7 96 b1KW, a LLle ocTaHaT
4 A6 BNKN.

12. 67 :8 = 8 n octatbk 3. BcAko gete we nonyydm 8 60HO0HaA, a we octaHaTt 3
60HOOHA.

13.52:7=7wnoctatbk 3. Bcekn npuaTen we noayym 7/ MONMBA, a e oCcTaHaT 3
MOJIMBa.

14. 85:9 =9 nocrarbk 4. LLle ca Heobxogmnmmn 9 padTa, a e oCTaHaT 4 KHUTI.

15.29 :4 =7 mnoctatbk 1. Bcako geTe we noayynm 7/ nacrena, a e octaHe 1
nacren.

16.245:12 =20 n octaTbK b. [MeTbp TpAbBa Aa cM Kynun 21 KalloHa, 3a 4a MYy
CTUrHar.

HagsaBame ce, ye Te3un 3a4a4u LLe BU MOMOrHaT Aa 3aTBbpANTE 3HAHUATA CU U
[a CTaHeTe oLe No-A06pun B pas3brpaHeTo Ha Ae/ieHNeTO C OCTaTbK, KpaTHUTE 1
nenntenunte! Ycnex!




TecT BbpXy T€Ma :

“AeneHvie c ocTaTbK. KpaTHO U gennten”
MATE ' ATKG
Bapuaum 2
Nime: Knac: AaTa:

YacT 1: N36epeTe NnpaBUIHNA OTFOBOP

1.Konko e 34 : 67
a) 5 N ocTaTbK 3
b) 5nocTtatbk 4
C) 6 M ocTaTbK 1
d) 6 N ocTaTbK 2

2. Koe uncsiio e kpatHo Ha 47

a) 21
b) 32
c) 45
d) bl

3. Ko oT cnegHuTe uncna e gennten Ha 307

a) 7
b) 8
c) 10
d) 12
4. Konkoe 42 :57
a) 8 moctatbk 1

= b) 8 n ocTaTbK 2
Cc) 8 noctatbk 3
d) 8 n octatbKk 4

5. Koe oT cnegHnTE Yncna e KpaTHO Ha /7
a) 24
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AN
MATEVATKG

YacT 2: OTBOpEHU BLNpPOCKH

6. Pasgenete 59 Ha 8 1 3anmuieTe YaCTHOTO U OCTaTbKa.

7. HamepeTe BCMYUKWM gennTenn Ha YncioTo 28.

8. [lpoBepeTe fgann uncnoTo /2 e KpaTHO Ha 9.

9. PasaeneTte 85 Ha 10 1 3annwleTe YaCTHOTO M OCTAaTbKa.

10. OTKpUMTE HAN-TONAMOTO UMCNOo 40 60, KoeTo e KpaTHO Ha /.

YacT 3: TeKCTOBU 3a4a4n

11. PazpgensaHe Ha Tonkwu: B yunnuiwe nma 47 Tonkn, KOUTo TpsabBa Aa ce
pasnpeaendar no paBHO B 6 KyTKN. KONKO TOMKWM LWe MMa BbB BCAKA KYTUA U —
KOJIKO LLle OCTaHaT?

12. PaspensaHe Ha MbHUCTA: B egHa kKyTMA Ma 55 MBbHKCTA, KOUTO TPA6Ba
[la ce paspajat Ha / geua. Konko MbHUCTa e Moayyn BCAKO geTe M KOKO
LLle oCTaHaT?

13. PazpensdHe Ha XUUMUKaANKWN: AHHA MMa 38 XUMUKANKU N UCKa Aa TWU
pasnpejesin NopaBHO Ha 5 cBOU nNpuaTenn. Koako XMMUKaNK Lwe noayyu
BCEKM NMPUATEN 1N KONKO LLie OCTaHaT?
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MATE /ATKO

YacT 3: TekcToBU 3agaumn

14.PaspensiHe Ha TeTpaaKu: B k1acHaTta ctada nma 93 TeTpaaku, KOUTO TpsAbBa
Aa ce nogpeaaTt rno 8 Ha padT. Konko padTa e ca HeobXoANMU U KONKO
TeTpaaku Le oCTaHaT?

15. Pa3zpgensHe Ha wokonapa: B eanH cknaj nma 64 wokonaga, Konto Tpsabea
[ ce pa3gajat Ha 9 geua. Kosiko WokKosaja e noayydm BCAakKo AeTe 1 KONKO Le
OCTaHaT?

16. 3apava c bnysu:
[epraHa nma 143 nB. KosiKo Han-MHOro 6ay3u C LeHa:
a/ 20 nB. MOXe ga cu Kynwu;
6/ 30 nB. MOXe fa Cn Kynn?




MARTE 'ATKG

OTI'OBOpI/I Ha TeCToBuUTE 3aa4Hl.

3apayuun c nsbmpaem oTroBop:
1.a) bnocratbk 4
2. b) 32
3.¢) 10
4.b) 8 nocTaTtbk 2
b) 35

OTBOpeHu BbNpOCU:
6.59:8=71mocCctatbk 3
1. lenntenn Ha uncnoto 28 ca: 1, 2,4, /7,14, 28.
8.72:9 =8 6e3 octaTbK. 3HaUN, /72 e KPAaTHO Ha 9.
9.85:10=8wmnmoctatbk 5
10. Han-ronamoTo uncio go 60, KoeTo e KpaTHO Ha 7, e 506.

TeKCTOBM 3agaun:

11.4/:0 =7 nocCctatbk 5. BbB BCAKa KyTUSA e NMa / TOMKK, a LWe OCTaHaT 3
TOMKW.

12.55:7=7moctatbKk 6. Bcako geTe we noayyum / MbHWCTA, a LWe OCTaHaT 6
MBHUCTA.

13. 38 :5 =7 un octatbkK 3. Bcekn npumaTen e noayym 7 XuMmkasnaku, a Lie
OCTaHaT 3 XMUMKaANKMN.

14. 93 : 8 =11 n octaTekK b. LLle ca Heobxoanmm 12 padTa, a Wwe ocTaHaT b
TeTpagKu.

15.04 :9 =/ mnoctatbk 1. Bcako agete we nosyym /7 LWokonaja, a e octaHe 1
LLIOKONaA,.

16.143:20 =7 n oCcTathkK 3; LWe C1 KYynn 7 TEHUCKW;
143 :30 =4 n oCctatbkK 23; LWe cn Kynn 4 TeHUCKW,

HaaaBame ce, ye TO31 BTOPWY BapMaHT Ha TecTa Lie B/ bbe rnosie3eH 3a
AONBNHUTENHO yrpaXHeHne N 3aTBbpXXAaBaHe Ha 3HaHuaTa! Ycnex!




